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« Brève rencontre » 
Nous avions annoncé cette nouvelle rubrique initiée par une membre de la SDSO  
Il répare nos chaussures depuis 35 ans
Dans la cordonnerie du chemin du Reposoir, la lumière est faible en cet après-midi hivernal. Pourtant l’ambiance est chaleureuse, la décoration rappelle les origines de Francisco Gonzalez et les photos de famille qui ornent les murs animent le lieu et le rendent accueillant. 

Né au Chili, Francisco Gonzalez arrive en Suisse fin 1980 pour y travailler. Il rejoint des membres de sa future belle-famille, tous cordonniers dans le canton de Vaud. Une profession qu’il apprendra et exercera d’abord chez Bally, puis dans son propre magasin qu’il ouvrira en 1986. « Sous gare, je suis un des derniers cordonniers indépendants à pratiquer le métier qui n’a pas changé techniquement. Mais les gens ont moins le souci de réparer leurs souliers ou leurs sacs de nos jours », confie Francisco Gonzalez, un brin nostalgique. Et d’ajouter qu’avec la crise que nous traversons, et même si les clients se font plus rares en ce moment, les gens semblent avoir compris « qu’il vaut mieux avoir une paire de chaussures de bonne qualité que dix de mauvaise ! » Il note aussi que le quartier a beaucoup évolué depuis son arrivée, il y manque une certaine animation. Depuis une dizaine d’années, on trouve moins de commerces dans sa rue. Dans le temps, Francisco Gonzalez aimait prendre l’apéro le samedi avec ses voisins, les coiffeuses, le menuisier, l’agent de police, les blanchisseuses et le boulanger. 
Francisco Gonzalez vit depuis son arrivée en Suisse à Renens où est installée toute sa famille.
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Cet heureux grand-père reste très attaché à sa ville et à son pays d’adoption, preuve en est qu’il est citoyen helvétique depuis 2018. Aujourd’hui, à 61 ans, il ne songe pas encore à la retraite, content d’être en bonne santé, de pouvoir continuer à rester actif et à gagner sa vie. Ce qu’il aime tout particulièrement dans son métier ? « Les contacts avec les clients, offrir un bon service et travailler avec des matériaux de qualité ». Souhaitons qu’il poursuive longtemps sur cette voie !

Le Comité est ouvert aux suggestions de rencontres auxquelles il vouera toute son attention. Elles peuvent être soumises via sdso@usdl ou à l’adresse officielle de la SDSO c/o ch. du Grillon 5, 1007 Lausanne

Le Coteau de Cour : enfin !  

Il aura fallu attendre 10 ans pour arriver à l’annonce de la Ville du 12 février 2021 faisant état de la demande de permis de construire pour le création d’un cheminement de mobilité douce entre la Maladière et Ouchy. L’enquête publique est ouverte du 12.02 au 15.03.2021. Espérons qu’elle ne fera pas l’objet d’oppositions et que sa réalisation pourra être enfin entreprise.   

Plan d’affectation communal PACom – balades 2021

Nous avions imaginé, non sans réserve,  que ces balades auraient pu être effectuées en mars. La Ville vient de les annuler vu la situation sanitaire. En revanche elle offre la possibilité de faire un sondage comme en témoigne son dernier courrier que nous citons : 

«  Malgré ces annulations, nous tenons à poursuivre la récolte des avis des habitant·e·s. La démarche est adaptée ainsi : 

•         Répondez au sondage en ligne « Quel visage pour mon quartier ? » jusqu’au 31 mars 2021 au moyen du lien ci-dessous !

https://www.lausanne.ch/officiel/grands-projets/lausanne-2030.html

•         Retrouvez-nous dans les quartiers durant tout le mois de mars : peut-être nous croiserez-vous dans votre quartier où nous partirons spontanément, sans rendez-vous, récolter les avis des habitant·e·s sous forme de micros-trottoirs

•         Venez nous rendre visite à l’exposition du projet du 17 au 28 mai 2021 au Forum de l’Hôtel de Ville ! L’équipe de projet sera présente pour répondre à vos questions. »
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