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D U  S U D – O U E S T   L A U S A N N E
Pleine d’espoirs qu’elle annonçait, l’année 2020 restera à jamais marquée par un  « acteur» inattendu qui a mis un frein à la partition que tout un chacun avait écrite dans son for intérieur. Dans ce contexte, l’action sociale prévalant au sein de groupement  tel que la SDSO a été  mise à mal. Ce « temps mort » a néanmoins été révélateur d’une prise de conscience et mis en valeur des actes de solidarité insoupçonnables. 
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C’est pourquoi nous voulons tourner la page 2020 et nourrir les plus fortes espérances pour 2021.
ACTIONS 2021
Dans cette optique 2021 sera marquée par la contribution de la SDSO à l’élaboration du nouveau Plan d’affectation communal par le biais d’une démarche participative, dès mars 2021, sur laquelle nous reviendrons par le détail. De même nous devrons axer une autre action sur la préservation du patrimoine et de l’identité des quartiers. Un bon début de programme en perspective. Et d’autres réjouissances en vue aussi.
NE CHANGEONS RIEN A BELLERIVE !
Sous ce titre, votre comité entend soutenir fortement la pétition de M. Bertand Dumusc, qui après avoir recueilli 299 signatures, s’oppose à un postulat déposé au Conseil communal demandant la  libre circulation au bord du lac au droit de la plage de Bellerive jusqu’au quai du Vent-Blanc de mai à septembre de chaque année.   Indépendamment de la faisabilité et des accès à la piscine et au parc aquatique, la Ville de Lausanne ne ménage pas ses efforts pour satisfaire aux besoins des piétons et des cyclistes notamment aux abords de l’avenue de Rhodanie, en particulier, et tout au  long du littoral offert de Vidy à la Chamberonne pour ne citer que celui –ci.
 VOEUX
Tourné vers un  avenir positif, le comité de la SDSO tient à vous souhaiter   
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Elisabeth Lammers, Françoise Maeder, Marcel Jaques, Michel Maeder, Jean-Claude Tinguely, Jean-Daniel Henchoz.  
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