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2020 : une année pas comme les autres pour la SDSO !
Oui une année historique dès lors que suite à « l’éclatement » de la Société de développement des quartiers Sous-gare et Cour, la SDSO était  fondée  le jour le 8 février  1945 et recevait l’aval de sa première assemblée générale  le 12 avril 1945. Elle marque en ce millésime 2020 ses 
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Impossible évidemment de raconter toute l’histoire de la SDSO en quelques lignes, ce d’autant plus que les archives entre sa date de fondation et 2002, ont malheureusement disparu. Mais résolument tournée vers le présent et surtout l’avenir, le Comité espère vivement que cet évènement pourra être marqué lors de la soirée d’automne fixée au jeudi 19 novembre (sous réserve de mesures Covid19 contraignantes). 
Retour suite l’assemblée générale par correspondance 2020
Tous les membres ont été invités à se prononcer sur les points essentiels de l’ordre du jour. Fait remarquable  près de 45 % d’entre eux  les ont approuvés. Merci donc à eux et à celles et ceux qui ont opté pour la maxime de Boniface VIII « qui ne dit mot consent ». Le Comité constitué de Mmes Elisabeth Lammers, Françoise Maeder, déléguée au Conseil d’établissement de Floréal, MM Marcel Jaques, trésorier, Michel Maeder, Jean-Claude Tinguely, membres et de votre serviteur soussigné est ainsi conforté dans sa gestion et motivé pour le futur exercice avec ou sans effets  Covid19.  L’avenir le dira !
Projets en cours
[bookmark: _GoBack]Parmi d’autres projets, le Comité prépare, avec le concours d’une membre de l'association une nouvelle rubrique qui sera axée sur les habitants et les particularités spécifiques du quartier. En bref un moyen de révéler ses richesses. Nous vous donnons un  premier rendez-vous dans l’un des prochains numéros du « JO ».
Agenda (sous réserve de nouvelles contraintes Covid19)
Jeudi 19 novembre : soirée d’automne avec la choucroute
Samedi 5 décembre la raclette de la St-Nicolas

Pour le Comité
Jean-Daniel Henchoz
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