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D U  S U D – O U E S T   L A U S A N N E
Assemblée générale  
Cette 77ème assemblée générale s’est tenue le 19 mai  en présence de plus du tiers des 90 membres de l’association. Qu’ils soient remerciés de tout l’intérêt qu’ils accordent aux travaux du comité.

Du rapport d’activité du comité l’on retiendra les points suivants :

Coteau de Cour. 

C’est, il faut le dire et le redire, non sans regrets, le « serpent de mer » pour notre association comme nous le relations dans le JO du 14 avril 2022. Et si le comité y prête autant d’intérêt, c’est qu’il entend marquer de sa présence le futur cheminement par des aménagements idoines.

 Près de Vidy     
Tiré du procès-verbal de la séance de la Commission consultative d’urbanisme et  transports (CCUT) du 16 décembre 2021  les jalons du projet se présentent comme suit : 
2012

Revue du projet Métamorphose notamment par l’abandon du projet de stade aux Prés-de-Vidy pour un éco quartier

2014

Lancement des fouilles archéologiques des villas romaines au sud des Prés-de-Vidy par l’Université de Lausanne 

2016-2017

Mandats d'étude parallèles (MEP) et lancement des réflexions avec les experts en urbanisme et la société civile

2018

Elaboration du schéma directeur des Prés-de-Vidy

2019-2021

Etudes de faisabilité du schéma directeur et autres études complémentaires pour aboutir à une image directrice

2022

Lancement des Plans d’affectations, fouilles archéologiques, allotissement et consolidation du programme 

2023-2025

Appels d'offres investisseurs

Entrée en force des plans d’affectations

2026-2027

Fin des fouilles archéologiques 

Démarrage des chantiers

2029

Premier·ère·s habitant·e·s

2033

Estimation de l’arrivée des dernier·ère·s habitant·e·s

Le complexe devrait accueillir quelques 2'500 habitant·e·s et 1'000 emplois. Il prévoit le « désenclavement «  du quartier de la Bourdonnette par une relation directe, tout comme l’accès au lac. Le Centre horticole sera en partie supprimé, ses installations techniques devant prendre place  du côté de Montblesson. Un fait semble certain : l’orangerie sera intégrée à l’éco quartier.

Sondage  aux parents des élèves
Françoise Maeder, notre déléguée au Conseil d’établissement de Floréal à relayer avec détermination notre idée de procéder à un sondage spécifique concernant la sécurité  et les usages liés à la manière dont les élèves se rendent à l’école. La direction des établissements de Floréal a refusé notre demande  pour les motifs plutôt d’ordre « politique » sur lesquels il sied de ne pas s’attarder.   
Le Journal d’Ouchy

Tout en rappelant son importance, il convient de souligner la super collaboration avec notre rédactrice et  de relever la qualité de sa rubrique « Brève rencontre ». Agnès Forbat est sincèrement remerciée. Le comité est ouvert à des suggestions de thèmes. La boîte aux idées est ouverte. Dans les prochaines éditions il sera question d’une Centenaire du quartier et des coulisses du Requiem de Mozart (chut !)

La trésorerie
Les comptes tenus fermement par Marcel Jaques, sont révélateurs d’une bonne santé financière de l’association. Les  scrutatrices, Mmes Arlette Hesser-Dutoit et Esperanza Pascuas y ont apportés leur aval.  
Actions 2022
Le comité sera très attentif au Plan directeur communal (PDCom) qui repose sur quatre axes thématiques : l’urbanisation ; la mobilité ; la nature, les paysages et l’agriculture ; l’environnement. Il y va tout particulièrement de veiller aux spécificités de certains quartiers notamment pour ce qui a trait à la valeur « patrimoniale » du bâti.    
 La vie de nos quartiers
C’était le thème choisi pour la partie « non-officielle » mais néanmoins très importante la soirée en offrant aux membres la possibilité de dialoguer avec  M. Régis Niederoest, délégués « Quartiers » à la Ville. La discussion s’est portée sur l’idée de disposer d’un local pour les jeunes et de savoir comment intéresser les jeunes familles à s’intégrer dans le monde associatif. Le représentant de la Ville note l’importance d’un local et donne certaines pistes passant par la synergie avec d’autres groupements. 
La culture au sein de la SDSO
Membre invité M. Jean-Michel Bringolf, a présenté l’Association des concerts « Piano & musique de chambre ».  Cette dernière est dévoilée dans les lignes ci-après.
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L’Association C-PMC Concerts I Piano I Musique de chambre a été créée en 2018 à l’initiative de la talentueuse pianiste lausannoise Marie-Christine Pasche, encouragée par le grand artiste Paul Coker (qui fut le pianiste de Yehudi Menuhin durant de nombreuses années), rejointe par des collègues et amis musiciens.
Insérer photo Pasche ici ou ailleurs
L’amour du piano et de la musique de chambre avec piano sont au cœur de ce projet.

L’association s’est donc logiquement donné les buts suivants :

•
Promouvoir le piano et la musique de chambre et leurs répertoires respectifs.

•
Favoriser les rencontres et la collaboration entre musiciens.

•
Offrir des concerts à un public le plus large possible.

•
Soutenir de talentueux musiciens en leur offrant l’occasion de se produire dans un cadre convivial, de grande qualité esthétique et technique.

•
Animer la vie culturelle, et notamment musicale de la cité.

•
Mettre en valeur et en relation, la musique et le patrimoine architectural, dans la mesure du possible.

L’association a créé la série de concerts « Piano & Musique de chambre à St-Jean » qui ont lieu (en juin et septembre) dans la remarquable église de St-Jean à Cour (env. 200 places) mise à disposition par la paroisse. Ce très bel édifice classé, abritant de remarquables fresques de Louis Rivier, possède une très bonne acoustique (plafond boisé) et mérite d’être (re)découvert par un public plus large !

Ainsi, depuis 2018, 18 concerts ont déjà eu lieu, mettant en scène plus de 30 musiciens différents, une programmation équilibrée entre le répertoire connu et les découvertes, dans une ambiance conviviale et décontractée. La formule « entrée libre / collecte » offre à tous les publics l’occasion de jouir d’excellents concerts, d’entendre des artistes de grand talent qui sont pour la plupart issus des grandes écoles de musiques suisses, aux côtés d’artistes de renommée internationale (comme p.ex. Brigitte Meyer), qui apprécient hautement le cadre et soutiennent notre démarche. Tous ont à cœur de partager leur passion avec le public, notamment au travers des présentations qu’ils font au début des concerts, mais encore de pouvoir les rencontrer personnellement lors des après-concerts organisés sous le parvis de l’église. A côté de récitals piano solo, la formule piano et musique de chambre a permis de faire entendre des œuvres avec violon, alto, violoncelle, hautbois, clarinette, harpe, chœur, ensemble de cuivres ainsi que des chanteurs lyriques, soprano et basse.

L’association, qui compte aujourd’hui 45 membres, est reconnue d’utilité publique et pilotée par un comité de 5 personnes dont 4 musiciens professionnels, œuvrant tous bénévolement. 

Prenant très à cœur son rôle de promotion d’artistes mais aussi d’employeur, l’association tient à rémunérer les musiciens dignement et à leur juste valeur, avec des cachets fixes et garantis.

Le financement des activités est assuré par les cotisations et les dons des membres, par les collectes, mais surtout par le soutien de fondations et institutions soutenant la culture. 

Chacun et chacune est susceptible de faire partie de l’association, soit comme soutien

(50 frs/an min.) soit comme mécène (dès 300 frs). 

Nous avons besoin de vous pour continuer notre activité !

Demandez donc votre adhésion au moyen de la page « contact » de notre site internet 
www.pianoetmusiquedechambre.com 

Association C-pmc

Jean-Michel Bringolf
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